2014年6月9日 星期一 本版编辑:李怀磊 美编:边珂 组版:郑文 CO3-CO6

2.6万考生周末悄悄走过高考

成绩将在6月25日前公布,6月17日至18日模拟演练填报志愿

本报聊城6月8日讯 刚刚过去的这个周末,全市2.6万考生悄悄走过了高考这个人生关键时刻。根据此前招考部门发布的信息,高考文化课成绩于6月25日前公布,6月17日至18日模拟演练填报志愿。

根据聊城市招考部门发布的信息,今年全市参加夏季高考的考生共26364人,共设8个考区,20个考点,862个考场。其中,聊城城区与往年一样,设有4个考点,分别是聊城一中、聊城二中、聊城三中和聊城外国语学校。

自今年起,夏季高考考试科目由"3+x+1"调整为"3+综合"模式,外语考试科目中的听力考试不再作为夏季高考内容。其中,6月7日上午9:00-11:30考的语文,下午15:00-17:00考的数学;6月8日9:00-11:30考的综合,下午15:00-17:00考的外语。

文史类考生考语文、数学 1(适用于文史方向)、外语、综合1(包括政治、历史、地理);理 工类考生考语文、数学2(适用 于理工方向)、外语、综合2(包 括物理、化学、生物)。语文、数 学、外语试题满分各为150分,综合1和综合2试题满分各为300分,各科累计总成绩满分为750分。语文、数学、英语、综合1、综合2均由我省自行命题,小语种科目由教育部命题。

今年山东高考录取仍分5 批,分别是提前批、自主招生 批、本科一批、本科二批、专科 (高职)批。6月25日前公布高考 成绩,考生应根据本人成绩及 填报志愿资格线填报志愿。全 省填报志愿模拟演练时间定 在6月17日-18日,考生可登录 填报志愿网址进行操作练习。

网上填报志愿,考生可自行选择地点上网填报志愿。应届高中毕业生可到原毕业中学、往届高中毕业生也可到原毕业中学、往届高中毕业生也可到原毕业人情报志愿。志愿必须由考生本人填报,不得由他人代替。因考生本人泄露密码或由他人代报而造成的一切后果自负。上网填报志愿网址为http://wsbm.sdzk.gov.cn。考生必须在规定时间内填报志愿,各批次志愿填报时间均为填报志愿当天9:00-17:00。

新闻眼神

外语口语测试 20日至22日进行

根据聊城市招考部门发布的信息,报考英语(科技英语和专门用途英语专业)、日语、俄语等外语专业的考生,均需要外语口试。今年外语口语测试于6月20日至6月22日进行,考点设在聊城市第一中学。

考生具体参考时间为,6月20日8:30-11:30,东昌府区考生参考:6月20日13:30-17:30,临清、东阿考生参加测试:6月21日8:30-11:30,莘县考生参考:6月21日13:30-17:30,茌平、高唐考生参加考试:6月22日8:30-11:30,阳谷考生参考:6月22日13:30-17:30,冠县及全市日(俄)语考生参加测试。

各批次填报志愿时间

6月29日:艺术类本科提前批、艺术类本科一批第一次填报志愿。

7月5日:文理类本科提前批、本科一批、体育类本科第一次填报志愿、农村专项计划志愿、自主招生批志愿,春季高考本科提前批志愿、文理类专科提前批(含直招士官)志愿。

7月11日:文理类提前批征集 志愿(含是否服从调剂志愿)。

7月21日:文理类本科一批、农村专项计划征集志愿(含是否服从调剂志愿),艺术类本科一批、体育类本科批第一次征集志愿,文理类本科二批、春季高考本科第一次填报志愿,高水平运动员志愿。

7月31日:文理类本科二批、 春季高考本科第一次征集志愿, 艺术类本科一批、体育类本科批 第二次征集志愿(含是否服从调 剂志愿)。

8月4日:文理类本科二批、春季高考第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿),文理类专科(高职)批第一次填报志愿,春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批第一次填报志愿,优秀运动员志愿。

8月13日:文理类专科(高职) 批征集志愿、春季高考、艺术类、 体育类专科(高职)批征集志愿(含 是否服从调剂志愿)。



8日下午5点 35分左右,在聊城 一中西校门,三个 学生拍照留念。

高二考生提前探路感受高考氛围

多数学生及家长认为"对来年参加高考有好处"

本报聊城6月8日讯 因为 高考考点占据了城区几所高 中的校园,很多高二考生有了 两天特殊的假期。记者在聊城 三中高考考点采访时发现,有 不少高二学生来到考场附近, 提前感受高考气氛。

"如果是我就选一个好城 市的好学校,感觉比到了二线 城市的学校好。"几位陪考家 长闲聊选择学校和专业的问题,旁边一位小姑娘突然插进话头,"我们是高二的学生,录入完指纹就到考点来看看,感受一下高考的氛围,明年的今天,我们就在里面考试了。"两个小姑娘在几位家长的盘问下交待自己的身份。

记者仔细观察,在考点附近发现不少高二学生。一名女

生说,她和考生同时到达考点,虽然不能进入考场,但在场外也可感受一下高考的气氛。看到大多数考生都比较轻松,她也放松下来,觉得高考没有想象中那么"可怕"。"这种感受,对我明年参加高考有好外"

"站在这里就有点紧张, 以后要注意加强心理素质训 练。"一位家长陪着上高二的 闺女来感受高考氛围,他认为 提前一年踩点能让孩子熟悉 高考流程、明年考试时不会太 陌生紧张。"提前一年踩点,对 我和孩子都有好处。"

据了解,今年城区不少高 中学校成为高考考点,高二学 生有几天特殊的假期,为他们 "感受高考"提供了良好条件。